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Na kvantašu u Beogradu bila je 
znatno bolja ponuda dinje tokom poslednje 
nedelje juna. Bolja je, takođe, bila ponuda 
paprike, paradajza, patlidžana, celera, 
cvekle i šargarepe, što je uslovilo pad cena 
ovih proizvoda. Za razliku od njih skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili brokola, 
kelj, kupus, rotkvica, tikvice i zelena 
salata. Tokom poslednje nedelje juna 
evidentirana ja prva ponuda kupina na 
prodajnim punktovima po ceni od 200 din/
kg. Zabeležena je i prva ponuda sveze 
smokve po ceni od 250 din/kg i rane sorte 
jabuka ostala, roda 2016. godina. Bolja je 
bila ponuda borovnice, što je uticalo na 
pad cene u odnosu na prethodni period. 
Ponuda i prodaja malina bila je na 
prošlonedeljnom nivou. Što se cena tiče 
pad je evidentiran kod kruške ostale i 
šljive. Za rzliku od njih skuplji su bili lešnik 
i limun. 

Na zelenoj pijaci u Čačku zabeležena 
je dobra ponuda povrća i voća tokom 
poslednje nedelje juna. Dominantna cena 
kupusa iznosila je 25 dinara, a šargarepe 
70 din/kg. Kod paradajza je cena varirala 
od 100 do 120 din/kg, dok de paprika 

mogla pazariti po ceni od 140 do 180 din/
kg. Za dinju su potencijalni kupci trebali da 
izdvoje najčešće 100, a za  lubenicu  60 
din/kg. Cene ostalog povrća bile su na 
prošlonedeljnom  nivou. Što se voća tiče 
kod trešanja je cena varirala od 130 do 
150 din/kg, a kod malina  od 200 do 220 
din/kg. Kod višanja i krušaka je dominirao 
iznos od 100 dinkg. Na pijačnim tezgama 
su se pojavile kajsije po ceni od 120 
dinara. 

U toku protekle nedelje na zelenoj 
pijaci u Vranju je došlo do pada cene dinje, 
lubenice, paprike šilje, paprike ostale, 
paprike ljute, paprike babure i paradajza. 
Za razliku od njih skuplji su bili mladi beli 
luk, mladi crni luk  i zelena salate.  Što se 
voća tiče skuplja je bila  breskva zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi. Pad cene u 
odnosu na prethodni period evidentiran je 
kod kajsije i oraha. Ponuda i tražnja bila je 
na prošlonedeljnom nivou. 

Bogata i raznovrsna ponuda povrća i 
voća zabeležena je protekle sedmice na 
zelenoj pijaci u Loznici. Dominantne cene 
proizvoda bile su nepromenjene u odnosu 
na prethodni period. 
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MESEČNI 

Asortiman ponude tokom juna bio je 
bogatiji na kvantaškim i zelenim pijacama  
u Srbiji obuhvaćenim projektom STIPS, jer 
su se na tezgama pojavile domaće breskve, 
kajsije, nektarine, borovnice, kupine, 
ribizle, višnje, šljive i kruške. Bogatija je 
bila ponuda paprike, krstavca salatara, 
krompira, kupusa, paradjza, tikvica, 
lubenice, dinje, boranije, graška, trešnje i 
maline.  Slabija je bila ponuda jagode u 
odnosu na prethodni mesec.  

Krompir se proteklog meseca na kvan-
tašima  mogao najčešće pazariti po ceni od 
30 do 40 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama dominirala cena od 50 din/kg, što 
ukauzuje na pad u odnosu na maj. 

Veleprodajna cena krastavca salatara 
bila je niža u odnosu na protekli mesec i iz-
nosila je 35 din/kg. Na zelenim pija-
cama ,takođe, je evidentiran značajan pad 
cene, pa se mogao pazariti po dominantnoj 
ceni  od 50 din/kg.  

Za kupus su kupci na kvantašima  
najčešće trebali da izdvoje od  12 do 25 din/
kg, dok je na zelenim pijacama kao i pret-
hodnog meseca dominirao iznos od 50 din/
kg. 

Dominantna veleprodajna cena crnog 
luka bila je niža u odnosu na prošli mesec i 
iznosila je 30 din/kg, što se odrazilo i na 
maloprodajnu cenu, pa je na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 50 din/kg.  

Ponuda paradajza iz nedelje u nedeljlu 
bila je bolja, što je uticalo i na pad cena, 
kako na kvantaškim, tako i na zelenim pija-
cama.  Na kvantašima se najčešđe proda-
vao po ceni od 80 din/kg, dok je na zelenih 
pijacama dominirao iznos od 100 din/kg. 

Obim ponude paprike babure i šilje 
proizvedene u Srbiji bio je znatno bolji, što 
smo i naveli u uvodnom tekstu.  To se 
odrazilo i na značajan pad cene ove 
povrtarske kulture u odnosu na prethodni 
mesec. Na kvantašima se u zavisnosti od 
sorte prodavala po ceni 50 do 65 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama najčešća 

prodajna cena varirala od 80 do 100 din/kg. 
Bolja ponuda tikvica uslovila je pad 

cena, pa se na kvantašu najčešće mogla 
pazariti za 20 do 30 din/kg. Na zelenim 
pijacama dominirao je iznos od 40 din/kg. 

Dobra je bila ponuda zelene salate. Ve-
leprodajna cena iznosila je 20 din/kg, dok je 
u maloprodaji dominirao iznos od 30 din/kg. 

Na pijačnim tezgama je tokom  
proteklog meseca, posebno u poslednje dve 
nedelje u ponudi voća najviše bilo breskve, 
kajsije, nektarine, maline, višnje i trešnja. 
Ponuda jagode bila je slabija.  Ponuda 
južnog voća, oraha i lešnika bila je na 
prošlmesečnom nivou. 

Veleprodajna cena breskve i nektarine 
iznosila je 60 din/kg, dok je kod kajsije 
dominirao iznos od 110 din/kg. Na zelenim 
pijacama su se breskve i nektarine najčešće 
mogle pazariti po ceni od 100 din/kg, dok je 
kod kajsije dominirao iznos od 200 din/kg. 

Dominantna cena trešnje je na 
kvantašu iznosila 150 din/kg. Najčešća 
maloprodajna cena iznosila je 200 din/kg. 

Što se višanja tiče u veleprodaji su se 
mogle pazariti po ceni od 60 do 100 din/kg. 
U maloprodaji su se prodavale po ceni od 
80 do 100 din/kg. 

Na kvantašima se prodaja malina 
odvijala po ceni od 250 din/kg. Na zelenim 
pijacama  mogla se pazariti za 300 din/kg. 

Slabija ponuda jagoda u odnosu na 
prethodni mesec uslovila je rast cena, kako 
u veleprodaji, tako i u maloprodaji.  Cena je 
na kvantašima varirala od 120 din/kg do 
150 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
varirao iznos od 120 do 250 din/kg. 

Najčešća prodajna cena limuna na 
kvantašima bila je  od 210 do  250 din/kg. 
Na zelenim pijacama je dominirao iznos od 
300 din/kg. Najčešća prodajna cena  
pomorandži na kvantašima varirala 80 do 
110 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od  150 din/kg. To ukazuje 
na rast cena ovih voćnih vrsta u odnosu na 
prethodni period. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 27.06 - 03.07.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,24  

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 23.-29.06.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mesec  jun  2016. godine 
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